

11岁女孩坐在公交车上不回家 我们带她见妈妈,母女抱头痛哭 “妈妈再不打你了”

15日21时许,126路公交车到了五龙口终点站时,11岁的女孩兰兰(化名)却不愿下车。她告诉车长,妈妈和阿姨常打她,她不敢回家。 晚报记者 鲁燕

“回家还不如跳楼”

15日晚,126路公交车到达终点站时,一名小女孩不肯下车,她说,她是从家里逃出来的。

随后,公交六公司一车队书记高明堂怕孩子家人担心,随后拨打了110。石佛派出所两名民警赶到现场,小女孩除了说她叫兰兰外,拒绝透露其他情况。高明堂和民警商量先将兰兰带回他的家里暂住一宿。

“兰兰还是很懂事的,吃完后还把碗洗

洗。”高明堂说,兰兰虽然随他回到家,但关于她家在哪里,在哪儿上学,班主任老师是谁,无论怎么劝,她就是不说话。

昨天7时20分,高明堂又小心地问起了兰兰的家在哪里,并一再向兰兰保证会替她“保密”,兰兰这才说出她在伏牛路五小上四年级,家住在岗坡路附近。兰兰说:“回去也是死,要回去还不如跳楼算了。”这让高明堂很无奈。

女孩说阿姨用三角带抽打她

昨天10时20分,得到兰兰的同意,记者和兰兰在高明堂家里见了面。

“我现在感觉我长了好几个脑袋,屁股都不敢坐,一坐就疼……”兰兰哭着说,前天下午,她在做语文作业,“阿姨嫌我的字写得潦草,拿起三角带就抽打我”。兰兰说,这个阿姨和妈妈关系很好,“我爸爸在我很小的时候就去世了,我妈妈身体不好,身上长了个瘤,是我妈妈让阿姨管我学习的”。

女儿一声“妈”母女抱头痛哭

11时40分,记者和高明堂等人找到了兰兰的班主任岳兰云,准备一起跟兰兰的妈妈谈谈。

见面后,兰兰的妈妈冉女士说,因为孩子的“出走”,她们家所有人一晚上都没睡好觉,上午都找到黄河边了,兰兰嘴里说的打她的阿姨也回老家去找了,“我心脏不好,今天都快急出病了”。

冉女士说,昨天是她打的,“我下手是很重,是孩子太不听话了,学习也不下工夫,我想

兰兰说,她是去年从老家滑县道口来到了郑州,“我的基础不太扎实,学习不是很好,但我已经很努力了。”兰兰说,来这儿一年多了,被阿姨打了4次。

“我真不明白,为啥阿姨每次打我,都把我往死里打,不是皮带就是三角带。有一次,她掐我脖子,差点把我掐死。后来,我好几天吃饭咽东西都疼得不得了。”兰兰说,她阿姨离她家不远,每次一来家里,她就害怕。

这次好好吓唬她一下”。

“孩子不爱学习,可以引导她,哪能这样打孩子呀……”大家开导着冉女士。

听了大家一番话,冉女士也心疼起孩子来,“我哪儿舍得打孩子呀,是她太不争气了。”冉女士说着就要去外边接女儿回家。见女儿蹲在车内看报纸,冉女士拉开车门,“妈妈……”女儿一声叫,母女俩抱头痛哭。看着兰兰身上的伤痕,冉女士说:“妈妈下次再不打你了。”



贾先生通过电视购物买回来的是一个手机模型

电视购物

700元买个手机模型

□晚报记者 张璇 实习生 徐利亚/文
晚报记者 周雨/图

本报讯 功能多、款式新,而且价格还便宜,贾先生没犹豫就通过电视购物买了一部手机,可没想到货到打开一看,700元买回来的竟是一个手机模型。

昨日下午4时30分许,快递员小李拿着包裹来到南阳路与南丰街交叉口向北20米处找到贾先生,包裹里面装的是贾先生两天前通过电视购物买的手机。由于要先付款才能打开包裹,贾先生赶紧将钱付给了小李。

“你看东西有没有问题。”接了邮递费,小李正准备走,看到贾先生没有打开看的意思,就好心提醒了他一下。“就是,我看看。”贾先生拆开包装,拿起里面的白色翻盖手机摆弄了两下,“怎么不太一样啊?”贾先

生吃了一惊,屏幕一直是黑的,重量也感觉不太对,又仔细看了看,发现里面装的根本不是手机,只是一个手机模型。

“我看它便宜才买的,咋会是个模型?”贾先生说,前两天他在电视购物上看上了这款手机,功能比较多,而且样子又新潮,关键是价格比较便宜,才700元。更何况“以前我也在网上买过手机,用着还可以”。加上这款手机是货到付款,又可避免风险,于是便订购了一部。

贾先生又气又急,赶紧按照包装上的发货地点石家庄的热线电话打了过去,可一直都打不通,这下他更着急了,慌忙报了警。“昨天还看3·15晚会,上面有个事跟我的情况一模一样。”贾先生懊恼地说,“没想到刚看完我自己就碰上了。”

据了解,目前此事已移交给南阳新村派出所处理。 线索提供 王洪岩

人家过生日,她送两箱露露

礼品变质喝坏亲戚



进货商拿出400元钱赔偿消费者

□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 王廷廷/图

本报讯 “我在一家超市买了两箱承德露露,给人送去当生日礼物,但亲戚家4人喝过后都上吐下泻,有人住了医院,亲戚以为是我买了假货骗了他们。这家超市不仅要赔我货款,还要亲自到我亲戚家解释清楚,给我挽回面子。”昨日上午,市民焦女士向本报投诉说。

当礼物送的饮料成了“毒药”

随后,记者赶到金水路与英协路交叉口东南角的鑫新花园小区,在小区内的华青超市门前,记者见到了投诉人焦女士。焦女士说,上周四,她一个重要的亲戚的妈妈过生日,就在华青超市内买了包括两箱露露在内的5件商品,“我去给老人过生日,当时大家都很高兴,老人和孩子们拿了我送的露露开始喝,随后4人都上吐下泻。最后我们把没有喝的其余露露打开时,发现这箱露露发出臭味儿,罐里有像豆腐渣一样的东西,就像稀饭一样。前天我们到这里来投诉,而超市至今没有给处理”。

“露露的保质期是18个月,这两箱露露

今年5月底才到保质期,现在还没有到保质期,我只是销售商,这两箱露露不是假货。”祭城工商所工作人员也赶到现场,通过拨打厂家电话,送货商赶到现场,初步确认两箱露露是真货,因为装配或者放置等原因,使露露严重变质。在工商人员协调下,超市和送货商赔付焦女士400元现金。

超市老板得上门澄清误会

“我并不在乎钱多少,只是这次送礼,我的面子丢大了!”焦女士说,因为她这次去的是一位很特殊的亲戚家,亲戚家4人喝了露露而去医院打吊针,她觉得亲戚一定怪她送的礼是假货。“我知道我送的露露给亲戚带来不快,我总觉得对不起人家,我不仅要赔款给亲戚交代清楚,最重要的是,商家要和我一起到我亲戚家,由商家对亲戚说货不是假的,只是变质了,以证明我没有骗亲戚。”超市的乔女士答应,她会和焦女士登门去焦的亲戚家处理这件事。

处理此投诉的祭城工商所工作人员介绍,根据规定,投诉者要到卫生监督部门对此饮料作鉴定,如果属于质量问题,他们还会根据相关规定,对商家或超市作出商品价值1~5倍的行政处罚。



河南省军区医院 | 泌尿中心
省·市医保定点医院

重科技医疗 走健康之路

河南省军区医院泌尿外科在打造高素质专业团队的同时,在全省范围内率先独家引进美国绿激光PVP汽化技术设备,近年来引进大型诊疗设备总价值近千万元;极大地提高了泌尿外科的诊疗水平,服务能力和市场竞争力。先进的医疗设备,过硬的技术队伍,科学的管理模式,河南省军区医院泌尿外科以科学的态度和敏锐超前的意识,开拓了为患者服务的健康之路。

五大领先技术, 治疗男性疾病

高新技术	针对病症	诊疗优势
CIS治疗系统	前列腺炎	分型诊治不同类型前列腺炎, 分的清楚、治的明白
绿激光PVP	前列腺增生	穿透深度浅对组织无损伤, 微创无出血, 无并发症
DEA性功能康复	性功能障碍	电离通路/穴位治疗, 真空负压/磁振巩固, 疗效显著
CRS超导系统	泌尿系感染	不接触人体, 进行融性加热治疗, 让药物更易扩散
韩式微创	包皮包茎	更好的保持自然, 微创无痛、快速恢复、随治随走

健康热线: 0371-6387 6333

地址: 郑州市金水路18号
网站: www.jqzy120.com